

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі загальноосвітньої школи 1 ступеня
с. Ставок

17 жовтня 2023 року

с. Ставок

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Алексєенко-Лемовський Максим Ігорович – заступник директора Департаменту – начальник відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України;

Войтюк Анна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Кододової Анастасії Володимирівни – фахівця з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб благодійного фонду «Право на захист».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: загальноосвітня школа 1 ступеня с. Ставок.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Садова, 6, с. Ставок, Ківерцівський район, Волинська область.

Форма власності: державна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Ківерцівська міська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване до об'єктів соціальної інфраструктури далеко, зокрема, найближча лікарня знаходиться у м. Дерно (4 км), до найближчої зупинки громадського транспорту 2 км, до укриття – 3 км.

Наповненість

У МТП проживає 13 ВПО, з них 4 осіб літнього віку, 2 особи з інвалідністю, 8 чоловіків, 3 жінок та 2 дітей (2 роки та 6 років). Більшість ВПО прибули із Харківської, Луганської, Херсонської областей. Облік ВПО ведеться під час поселення.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

ВПО сплачують за проживання 100 гривень у місяць, договору на проживання не заключали, правила проживання відомі всім мешканцям.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу здійснюється за допомогою електрокотла. Додатковим джерелом опалення є буржуйки.

Водозабезпечення: холодна подається централізовано, гаряча вода нагрівається за допомогою бойлера.

Електропостачання централізоване.

Вентиляція присутня.

Альтернативні джерела електроенергії: генератор.

Харчування

У МТП є кухня, у якій наявні електро- та газова плити, 2 холодильники, 1 морозильна камера, мікрохвильова піч та необхідний інвентар для приготування їжі. Однак, електричні плити застарілі та потребують заміни.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що частково надаються Благодійними організаціями або купують за власні кошти.

Санітарія та гігієна

Для користування ВПО є два туалета та дві душові кабінки, розподілені за ознакою статті, 2 пральні машини. Місць, відведених для сушіння одягу немає, одяг сушать в коридорі або на вулиці.

Протипожежна безпека

Наявний план евакуації, однак вогнегасники або протипожежна сигналізація – відсутні.

Аптечка ПМД присутня.

Укриття поблизу немає.

Безбар'єрність

Вхід до приміщення МТП облаштований пандусом.

Разом з цим, у місці тимчасового проживання не розміщено осіб з числа маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Розміщення у кімнатах від 3 до 4 осіб, сім'ями або за однією статтю. Кімнати мебльовані ліжками, стільцями, шафами. У коридорі присутні видимі сліди плісняви та грибку.

Дозвілля

Окремі кімнати для проведення дозвілля та зборів – відсутні.

Доступ до інформації та послуги

У гуртожитку облаштовано інформаційний стенд з актуальною інформацією для внутрішньо переміщених осіб.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові консультації.

Освіта

Одна дитина віку 6 років відвідує дитячий садок у м. Дерно.

Працевлаштування

3 працевлаштовані особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 12 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, працівниками прийнято звернення щодо порушення права на отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Загальні потреби МТП:

- продукти харчування;
- 13 комплектів постільної білизни;
- зимовий одяг для дітей 2 та 6 років, зимовий одяг дорослим;
- 8 пар чоловічого та 3 пари жіночого зимового взуття;
- 10 чашок, 3 каструлі;
- вогнегасник;
- тонометр.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення мешканців МТП гуманітарною допомогою (продуктами харчування, зимовим одягом, взуттям, відповідним посудом, тонометром);
- вжити заходів щодо ремонту вбиральні та душової;
- залучити кваліфікованого сантехніка для прочищення каналізації та усунення засмічень труб;
- вжити заходів щодо знищення плісняви та запобігання розповсюдження вологості.

**Заступник директора Департаменту –
начальник відділу прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної
агресії проти України Департаменту
моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії
проти України**

Максим АЛЕКСЄЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

**Головний спеціаліст відділу прав
громадян на тимчасово окупованих
територіях Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**



Анна ВОЙТЮК